

街道领导 走访慰问科院路社区老党员

本报讯(通讯员 成振洲) 为进一步体现街道党工委、社区党委对社区老党员的关心与爱护,4月21日上午,文化东路街道党工委副书记吴强,环山管委主任、科院路社区包居领导马德俊,科院路社区党委书记、主任李玉玲等带着党和政府的温暖走访慰问了科院路辖区

老党员李玉山,为老党员送上保养身体的贴心慰问品,并对李玉山致以真挚的问候。
走访慰问活动中,吴强书记与李玉山进行了亲切交谈,详细询问他的身体状况和家庭情况,希望他能好好保重身体,遇到困难都可以找街道社区,街道社区会尽力帮助解决困

难。李玉山老人对街道、社区领导的关心深表谢意,并表示将继续发挥光和热,为社区发展建言献策。
一句句问候,一声声叮咛,街道领导走访慰问活动,把党和政府的温暖送到了老党员的心坎上,进一步增强了基层党组织的凝聚力、号召力和向心力。

文化东路社区 红太阳艺术团 参加“春之声”群众文艺汇演



本报讯(通讯员 张颖) 4月21日上午,文化东路社区红太阳艺术团舞蹈队参加由历下区委、区政府主办,区文化局、区文化馆承办的历下区第五届“春之声”群众文艺汇演。
经过三个月紧张的排练,艺术团舞蹈队员们

为大家带来了民族舞《弦歌悠悠》,赢得了现场评委和观众的阵阵掌声和喝彩。社区艺术团的舞蹈队员们以高尚的职业操守、良好的社会形象赢得了社区人民的喜爱,推动社区精神文化生活迈向新的台阶。

街道计生办 开展流动人口动态监测调查工作

本报讯(通讯员 刘晓斐) 自2010年以来,国家卫生计生委每年在全国范围内开展流动人口动态监测调查工作,此项工作已成为卫生计生系统流动人口服务管理的一项基础性、经常性工作。通过动态监测调查项目,及时掌握流动人口的新情况和需求,对流动人口卫生计生各项服务的进展进行衡量和评价,既为国家了解

流动人口状况、制定相关政策提供了参考,也有效推动了卫生计生工作的发展。
为了解流动人口生存发展状况及公共卫生服务利用、计划生育服务管理等情况,济南市卫计委近期启动了2017年流动人口卫生计生动态监测调查工作。文东街道计生办已连续5年参与国家流动人口动态监测调查。对比往年,今年的调

查工作时间紧、任务重、要求高,调查内容涉及流动人口家庭基本情况、流动趋势和居留意愿、就业特征、基本公共卫生服务利用以及婚育情况与计划生育服务管理等内容。
下一步,街道将按照上级要求,严格程序,确保质量,认真录入,降低误差,力争圆满完成2017年度全市流动人口卫生计生动态监测调查工作任务。

文化东路社区 社区党委 与山东警察学院退休支部共驻共建

本报讯(通讯员 张颖) 4月21日上午,文化东路社区党委书记王静同志与社区工作人员一行三人到山东警察学院老干部科,商谈共驻共建事宜。
山东警察学院老干部科负责人王主任、退休支部三支部书记兼家委会主任柴主任、摄影组负责人王老师,带领社区工作人员参观了老干部活动中心的场地、设施,重点介绍了书画摄影组的米公昌、王惠莉老师。
山东警察学院退休支部和文东社区党委共驻共建,资源共享。社区及时为警察学院85位80岁以上高龄老人申请高龄补贴;为子女在外地的独居老人提供居家养



老服务;同时为退休教师提供授课机会,让退休教师不忘初心,再上岗位,发挥余热,回馈社区居民。

山大路社区 知识问答学党风廉政



本报讯(通讯员 周虹) 为进一步推动山大路社区党风廉政建设深入开展,强化廉政教育,加强纪律建设,提高廉洁意识。山大路社区于4月18日组织开展了党风廉政知识问答活动,围绕“树正气、讲团结、强服务”主题,营造“我知廉洁、我能廉洁”的工作氛围。
此次问答测试题由填空、简答题组成,涵盖了《中

国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》等主要内容。
本次廉政知识问答活动,旨在持续推进作风建设,以考促学、以考促廉,进一步加深党员干部对廉政知识的理解,教育引导党员干部严格遵守党的纪律和规矩,着力营造党员干部干事创业、成长进步的良好政治氛围。

诚基中心社区 整治小区烧烤摊 赢得居民赞扬

本报讯(通讯员 姚飞) 4月20日上午,诚基中心第一社区一早收到了社区居民送来印着“热情服务 贴心尽职”八个大字的锦旗。
原来,诚基中心小区内因烧烤摊严重扰民,4月13日,城管、社区、物业等部门联合执法,对小区烧烤摊进行集中整治,受到社区居民们的称赞。
小区居民表示,烧烤摊浓浓的烧烤油烟味到处飘,大家都不敢开窗,半夜放音响,还有醉酒、划拳吵得睡不着觉,公共区域也被烧烤摊霸占,我们特别头疼。“经过你们的整治行动,现在环境好了,晚上也终于可以睡个好觉了。感谢社区为我们居民着想,感谢党和政府对我们的关心。”



山大路社区 为残疾人募捐

本报讯 4月,山大路社区组织辖区单位为残疾人进行募捐,辖区多家单位积极响应,共募得善款5000元人民币。
山大路社区居委会向辖区各单位发出“请把爱心

献给残疾人兄弟姐妹”的倡议,号召各单位行动起来,希望更多的爱心人士伸出援助之手,帮助残疾人兄弟姐妹。辖区单位纷纷响应号召,为帮助残疾人献出自己的一份力量。